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خ اردوگاه سر

پرسپولیس آقای گل را از دست داد
 بنیامین علیپور مهاجم فصل قبل تیم نوجوانان 
پرسپولیس که در این رده به عنوان آقای گلی 
رسیده بود و گفته می‌شد امسال با تیم بزرگسالان 
تمرین کرده و بازی می‌کند از جمع سرخ‌ها جدا 

است. شده 
علیپور اواخر فصل قبل مورد توجه اسماعیل 
کارتال قرار گرفت و با تیم بزرگسالان تمرین 
می‌کرد و قرار بود در تیم اصلی برای فصل تازه 
حضور داشته باشد اما در اقدامی عجیب نام او از 
لیست مسافران اردوی ترکیه خط خورد و به طرز 
عجیبی اجازه تمرین با پرسپولیس را پیدا نکرد. 
همین موضوع باعث عصبانیت و ناراحتی این 
بازیکن جوان شد و او چندی قبل رضایتنامه‌اش 
را از پرسپولیس دریافت کرد که البته این اتفاق 
با جنجال و کمی دعوا رخ داد. علیپور بلافاصله 
در تمرینات گل‌گهر به میدان رفت و خیلی زود 
نظر مهدی تارتار را به خودش جلب کرد. استعداد 
پرسپولیسی‌ها حالا بازیکن گل‌گهر است و البته 
خیلی‌ها معتقدند باشگاه پرسپولیس بعداً به 
خاطر از دست دادن بنیامین علیپور حسرت 

خواهد خورد.

شروع ناامیدکننده امیدها
تیم امید پرسپولیس که فصل قبل تا هفته‌های 
پایانی رقابت‌ها در کورس قهرمانی بود و در نهایت 
به عنوان نایب قهرمانی رسید در فصل تازه شروع 

ناامیدکننده‌ای داشته است.
این تیم در چهارچوب هفته دوم از رقابت‌های لیگ 
برتر تهران از ساعت ۱۶ روز چهارشنبه در ورزشگاه 
غدیر تهران به مصاف پیکان رفت که این دیدار در 
نهایت با نتیجه یک بر صفر به سود پیکان به پایان 
رسید تا با این نتیجه، شاگردان عباس آقایی از دو 

بازی ابتدایی خود یک امتیازی باشند.
این نتیجه در شرایطی به دست آمد که پرسپولیس 
در نیمه دوم حاکم مطلق بازی بود اما در عین 
بدشانسی مقابل حریف شکست خوردند و 
نتوانستند از فرصت‌هایی که خلق کردند برای 

رسیدن به گل استفاده کنند.
رضا شاهرودی، محمد انصاری، ادموند بزیک، 
مرتضی کرمانی‌مقدم، حسین رحمانی، میثم 
حمزه، سعید دقیقی، ابراهیم شکوری، جمشید 
شاه محمدی و مرتضی فنونی‌زاده میهمان ویژه 

این بازی جذاب بودند.
  

علیپور علیه کارتال

علی علیپور در تازه‌ترین مصاحبه خود ضمن انتقاد 
از برنامه فصل قبل لیگ برتر و اینکه با طولانی 
شدن رقابت‌ها، او در رقابت آقای گلی ضرر کرده 
علیه کارتال هم موضع گرفت: »از ابتدای فصل، 
شرایط برای من و سایر بازیکنان سخت بود و پس 
از تغییراتی که در کادر فنی رخ داد، اعتماد لازم به 
من صورت نگرفت. اسکوچیچ به حسین‌زاده برای 
آقای گلی کمک کرد، در حالی که سرمربی آن 
زمان پرسپولیس، من را دقیقه ۷۰ تعویض می‌کرد 

و فرصت گلزنی را از من می‌گرفت.«
علیپور در این مصاحبه تأکید کرد تابستان پارسال 
به پیشنهاد 75 میلیاردی استقلال فکر کرده 
چرا که با مدیران سابق پرسپولیس به مشکل 

خورده بود.
 

مشکل محرومیت بیفوما حل شد
در شرایطی که جدا از مسأله ثبت قرارداد، بیفوما 
برای بازی کردن در پرسپولیس یک مشکل دیگر 

هم داشت این مشکل حل شد.
در آخرین روزهای هفته گذشته مشکل بدهی 
تیوی بیفوما مهاجم جدید تیم پرسپولیس با 
ایجنتش حل شد تا این بازیکن مشکلی برای 
همراهی سرخ‌پوشان در بازی‌های لیگ برتر 
نداشته باشد.این بازیکن زمانی که در کشور 
چین بازی می‌کرد به ایجنت خود بدهکار بود 
اما این پول پرداخت نشده بود.رقم بدهی بیفوما 
۲۶۶ هزار دلار بود که با پرداخت آن، این بازیکن 
می‌تواند پرسپولیس را در بازی با فجرسپاسی 

همراهی کند.

سومین برد تیم نوجوانان
سرخپوشان نوجوان که به تنهایی با امتیاز کامل 
در صدر جدول مسابقات این رده تهران قرار 
داشتند در سومین مسابقه خود نیز به پیروزی 

. ند رسید
چهارچوب  در  خرسندی  احسان  شاگردان 
دیدارهای هفته سوم لیگ برتر تهران، از ساعت 
۱۴ و ۳۰ دقیقه دیروز )جمعه( میهمان تیم حامی 
بودند که این دیدار در نهایت با نتیجه ۲ بر صفر 
به سود پرسپولیس به پایان رسید تا ۹ امتیازی 

. ند شو
امیررضا ولی‌پور و امیرحسین طایفه گلزنان 
پرسپولیس در این بازی بودند. ولی‌پور با گل 
دیروز، در جدول گلزنان ۴ گله شد تا رقابت برای 

آقای گلی را ادامه دهد.
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 روز چهارشنبه و در فاصله کمتر از 5 روز تا 
نخستین بازی پرسپولیس در فصل تازه، 
ارکان باشگاه و هواداران این تیم با یک 

خبر عجیب شوکه شدند.
خبر این بود؛ به خاطر رعایت نکردن 
پرسپولیس  باشگاه  بودجه،  سقف 
نمی‌تواند قرارداد بازیکنان جدید خود را 
ثبت کند. بر اساس بخشنامه فدراسیون 
فوتبال، باشگاه‌های لیگ برتری در 
فصل جاری مجاز هستند تنها ۳۰ درصد 
به بودجه فصل گذشته خود اضافه 
کنند. در صورتی که مجموع قرارداد 
بازیکنان و کادر فنی از این سقف عبور 
کند، سامانه ثبت قراردادها از تأیید آنها 
جلوگیری خواهد کرد و باشگاه نمی‌تواند 

از بازیکنان جدیدش استفاده کند.
۱- پیام نیازمند، ۲- سجاد ابرقویی، ۳- 
سرژ اوریه، ۴- مارکو باکیچ، ۵- رضا 
۷- امین  ۶-محمد عمری،  شکاری، 
کاظمیان، ۸- محمدحسین صادقی، 
۹- تیوی بیفوما، ۱۰- مجتبی فخریان 
بازیکنانی هستند که قراردادشان ثبت 
نشده و تا قبل ازشروع فصل باید اصلاح 
شود وگرنه این بازیکنان از حضور در 
مسابقه اول فصل محروم خواهند بود.

البته در کنار این مسأله رضا درویش 
مدیرعامل باشگاه باید تعهدنامه‌ای 
را امضا کند و اطمینان بدهد در عقد 
قرارداد با این بازیکنان از سقف بودجه 
در نظر گرفته برای فصل جدید عبور 
نکرده است. همچنین رضا درویش 
باید اقرارنامه‌ای را امضا کند که در آن 
ذکر شده تمام مبالغی که به عنوان 
رقم قرارداد بازیکنان پرسپولیس به 
سازمان لیگ ارائه می‌شود واقعی است 
و این باشگاه هیچ پولی خارج از قرارداد 
به بازیکنان خود پرداخت نکرده و اگر 
خلاف این ادعا ثابت شود، سازمان لیگ 
می‌تواند عاوه بر محرومیت بلندمدت و 
حتی مادام العمر رضا درویش، پرونده او 

را به محاکم قضایی ارسال کند.

بعد از انتشار این خبر سخنگوی باشگاه 
پرسپولیس در واکنشی با تأیید اتفاق رخ 
داده با کنایه اعام کرد سعی خواهند 
کرد این مشکل را تا قبل از بازی هفته 
اول حل کنند و تیم با تمام نفراتش به 
میدان برود. با این حال اقدام رسمی 
باشگاه پرسپولیس قرار است امروز و در 
فاصله دو روز مانده تا بازی فجرسپاسی 
اتفاق بیفتد. باشگاه پرسپولیس قصد 
دارد طی نامه‌ای به فدراسیون فوتبال 
شرایط ثبت قرارادادهای بازیکنان 
جدیدش را فراهم بیاورد چرا که به 
زعم مدیران این باشگاه اعمال سقف 
بودجه برای این باشگاه قانونی نیست.
باشگاه پرسپولیس در این نامه خطاب 
به فدراسیون فوتبال که رونوشت آن را به 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( خواهد 
فرستاد رسماً اعتراض خود را نسبت 
به قانون »سقف بودجه« که از سوی 
فدراسیون فوتبال ایران در سه فصل 

اخیر اعمال شده، اعلام خواهد کرد.
در این نامه آمده که فدراسیون فوتبال 
 ،AFC ایران به عنوان عضوی از فیفا و
موظف است مقررات این دو نهاد را 
رعایت کرده و قوانین داخلی خود را 
با آنها هماهنگ کند. پرسپولیسی‌ها 
می‌گویند بر اساس مقررات فیفا و 
AFC، فدراسیون‌های ملی تنها مجاز 
به نظارت بر وضعیت مالی باشگاه‌ها 
هستند و تعیین سقف هزینه برای 
باشگاه‌ها خارج از اختیارات آنهاست. 
باشگاه پرسپولیس فصل قبل هم از 
این قانون لطمه خورد و بعدتر همین 
مسأله موجب شد تا هجمه سنگینی 
علیه رضا درویش به وجود بیاید. در آن 
مقطع درویش با رعایت سقف بودجه 
نتوانست بازیکنان مهمی مثل ترابی 
و بیرانوند را حفظ کند اما سه باشگاه 
پرهزینه دیگر به راحتی قانون را دور زده و 
در نهایت این پرسپولیس بود که در نقل 

و انتقالات تابستانی ضرر کرد.
نتقالات  ا و  نقل  فصل  بتدای  ا در 
امسال، درویش با علم به اتفاقات 
سال گذشته از ابتدا با توپ پر وارد 
بازار نقل و انتقالات شد چرا که اعتقاد 

داشت دیگر قانون سقف 
بودجه اعمال نخواهد 
شد اما حالا به نوعی 
سورپرایز شده است. 

در حال حاضر باشگاه 
نش  ا یر مد و  لیس  سپو پر

اعتقاد دارند قانون »سقف بودجه« 
مغایر با اصول فیرپلی مالی بوده و 
نه‌تنها کمکی به شفاف‌سازی مالی 
نمی‌کند، بلکه خود عاملی برای 
افزایش پرداخت‌های غیررسمی، 
کاهش  و  ناعادلانه  رقابت  ایجاد 

شفافیت مالی خواهد شد. در مقابله 
با حرکت اخیر فدراسیون، باشگاه 
پرسپولیس در نامه خود مسأله حق 
پخش را پیش کشیده و روی این نکته 
تاکید داشته در شرایطی که با وجود 
پرداخت نشدن حق پخش تلویزیونی 
به باشگاه‌ها، محدود کردن هزینه‌های 
آنها بدون تأمین منابع درآمدی مشروع، 
از نگاه باشگاه پرسپولیس، خلاف اصول 
بین‌المللی است. باشگاه پرسپولیس با 
اشاره به ساختار مالی خود و سوددهی 
از طریق برند و قراردادهای اسپانسری، 
تأکید کرده چون توانسته مجوز حرفه‌ای 
AFC را دریافت کند دلیلی برای اعمال 
محدودیت مالی از سوی فدراسیون برای 
این باشگاه وجود ندارد. به همین خاطر 
این باشگاه از فیفا و AFC می‌خواهد 
مغایرت‌های قانونی قانون سقف بودجه 
با مقررات بین‌المللی بررسی شود، 
فدراسیون فوتبال ایران به لغو فوری 
این قانون ملزم شود و تمام قوانین 
مالی داخلی تنها بر پایه اصول فیفا و 
AFCمدون شود. با این حساب باشگاه 
 AFC پرسپولیس دست به دامن فیفا و
شده تا این مشکل را حل کند چرا که 
از اساس قانون سقف بودجه را قبول 
ندارد و برای آن دلایل حقوقی و قانونی 
دارد. با این حال به نظر می‌رسد این 
باشگاه مجبور است یا به خوالسته 
فدراسیون تن دهد یا به نوعی تعامل 
کند وگرنه بعید است در هفته اول 
فصل تازه بتواند از خریدهای جدیدش 

استفاده کند.

گزارش یک

از تعیین تکلیف لیست مازاد تا ثبت قراردادها و رونمایی از لباس

پرسپولیس تیم دقیقه نودی!
دوشنبه شب هفته قبل وحید 
هاشمیان در گفت‌و‌گوی تلفنی با 
برنامه فوتبال برتر اعلام کرد با یک 
بازیکن بزرگ مذاکره شده است تا به 
پرسپولیس بیاید. طی روزهای اخیر 
درباره این گزینه بزرگ گمانه‌زنی‌هایی 
شده و گفته می‌شود این خرید بزرگ 
در خط حمله سرخ‌ها صورت خواهد 
گرفت. برخی اخبار حکایت از این 
دارد که گزینه مدنظر پرسپولیس 
آندره‌آ بلوتی مهاجم ۳۱ ساله کومو و 
سابق رم و تورینو است و رایزنی‌ها با او 
برای حضور در ایران ادامه دارد. بلوتی 
که سابقه بازی در تیم‌های ملی زیر 
۱۹، زیر ۲٠ و زیر ۲۱ سال ایتالیا را دارد، 
در سال ۲٠۱۵ در مسابقات قهرمانی 
زیر ۲۱ سال اروپا شرکت کرد. او اولین 
بازی خود را با تیم ملی بزرگسالان در 
سال ۲٠۱۶ انجام داد و در تیم ملی 
ایتالیا که قهرمان یورو ۲٠۲٠ شد، 

حضور داشت.
همچنین یک رسانه اینترنتی هم 
مدعی شد گزینه معرفی شده به 
باشگاه پرسپولیس یاکو میت اهل 
ساحل عاج است. این بازیکن که 
هموطن سرژ اوریه ستاره جدید 
پرسپولیس به حساب می‌آید، توسط 
این بازیکن به مدیران پرسپولیس 
معرفی شد و قرار است پاسخ نهایی 
را وحید هاشمیان در خصوص این 

بازیکن بدهد. میت ۲۹ سال سن و 
۱۸۵ سانتیمتر قامت دارد و فوتبالش 
را در پاری‌سن‌ژرمن شروع کرد. میت 
به تیم دوم پاری‌سن‌ژرمن  حتی 
هم راه پیدا کرد ولی به تیم اصلی 
نرسید. او که چند بازی هم برای تیم 
ملی ساحل عاج انجام داده، عمده 
دوران باشگاهی‌اش را در انگلیس و 
چمپیونشیپ گذرانده و برای دو تیم 
ردینگ و کاردیف بازی کرده است. 
میت ارزشی ۲/۱ میلیون یورویی در 
ترنسفرمارکت دارد و هم‌اکنون بازیکن 
آزاد است و مشکلی برای آمدن به 

ایران ندارد.
البته پیگیری‌ها نشان می‌دهد شانس 
حضور »میت« در پرسپولیس زیاد 
نیست چرا که او مبلغ درخواستی 

بالایی داشته که پرداخت آن از توان 
پرسپولیس خارج است و با رقم اولیه 
تفاوت چشمگیری دارد.بدین ترتیب 
به احتمال فراوان، پرسپولیس قید 
جذب این بازیکن ساحل عاجی را 

خواهد زد.
در روزهای گذشته بحث حضور شهریار 
مغانلو در پرسپولیس هم جدی شده 
بود. حتی گفته شد رضا درویش برای 
گرفتن رضایتنامه این بازیکن به امارات 
سفر کرده تا در مذاکره با مدیران 
باشگاه الاتحادکلبا، آنها را رضی کند. در 
عین حال گفته می‌شود در شرایطی 
که کلبا مشکلی با صدرور ضایتنامه 
این مهاجم ملی پوش ندارد اما خود 
مغانلو حاضر نیست به ایران برگردد و 

برای پرسپولیس بازی کند.

مثل خیلی از اتفاقات نرمال در کشور 
و ورزش قرار است در پرسپولیس 
این فصل همه چیز در دقیقه نود و 
لحظات پایانی مانده به شروع فصل 

تازه روشن و مشخص شود.
در حالی که پرسپولیس دوشنبه 
شب باید در بازی هفته اول لیگ 
برتر خود میزبان فجرسپاسی شیراز 
باشد هنوز مسائل کلان و مهم این 
تیم روشن نشده و به نظر می‌رسد 
امروز)شنبه( برای سرخ‌ها یک روز 

مهم و تعیین‌کننده خواهد بود.
پرسپولیس در حالی 78 ساعت بعد 
باید آماده اولین مسابقه رسمی خود 
با کادر فنی و بازیکنان جدید شود 
که هنوز تکلیف برخی مسائل مهم و 
کلان تیم روشن نشده و هواداران که 

برخی‌شان نسبت به این وضعیت 
معترض شده بودند سردرگم و نگران 
هستند که بالاخره تکلیف تیم چه 

شد. خواهد 
لیست  بحث  مشکل  مهمترین 
بازیکنان تیم است که از چند هفته 
قبل و همزمان با شروع تمرینات 
پیش فصل بحث آن باز بوده و 
مشخص نیست قرار است چگونه 
اصاح تکمیل شود. در فهرست 
بزرگسال پرسپولیس در حال حاضر 
نام 21 بازیکن دیده می‌شود که یکی 
از آنها باید کسر شود. از چند هفته 
قبل بحث کنار گذاشتن مهری، 
دورسون و حتی نفراتی مثل وحید 
امیری و میاد محمدی در جریان 
بوده اما هیچ اتفاقی طی روزهای 

اخیر در این خصوص نیفتاده است. 
از سوی دیگر بحث جذب دو سه 
بازیکن خارجی برای پست‌هایی 
که باید تقویت شوند از هفته قبل 
به جریان افتاده و اصلاً قرار بود تا 
آخر هفته قبل نهایی شود که نشد 
تا سردرگمی‌ها درباره تکمیل شدن 

فهرست تیم ادامه داشته باشد.
بزرگ بعدی عدم ثبت  مشکل 
ید  جد ن  یکنا ز با ی  ها د ا د ر ا قر
پرسپولیس است که برای باشگاه 
قوزبالاقوز شده و تاش مدیران 
باشگاه از روز چهارشنبه بر این است 
تا هر طور شده قبل از دیدار هفته 
نخست مشکل را حل کنند و تیم با 
همه نفرات آماده بازی نخست شود.
پرسپولیس حتی از البسه جدید 
خود هم رونمایی نکرده و باشگاه با 
یک تیزر چند ثانیه‌ای این مهم را به 
شنبه و یکشنبه موکول کرده است. 
در واقع تمام موارد مهم و حیاتی 
تیم پرسپولیس به دقیقه نود و قبل 
از سوت شروع فصل موکول شده و 
مشخص است که باشگاه پرسپولیس 
نتوانسته همه چیز را کامل و درست 
پیش ببرد و اتفاقاتی که در این 
باشگاه می‌افتد اصلاً شبیه تیم‌های 
بزرگ و سازماندهی شده نیست هر 
چند اهالی فوتبال و هواداران به این 

مسائل عادت کرده‌اند.

گمانه‌زنی درباره گزینه‌های بزرگ

بلوتی یا میت در خط حمله؟

ابهام در لیست مازاد باقی ماند

هیچ بازیکنی جدا نمی‌شود؟
در شرایطی که فاصله کمی تا نخستین 
بازی رسمی سرخ‌ها در فصل جدید 
داریم هنوز تکلیف لیست مازاد این 
تیم و بازیکنانی که قرار است جدا شوند 
مشخص نشده. ابتدا گفته می‌شد 
از  احمدزاده  فرشاد  و  مهری  سعید 
جمع سرخ‌ها جدا خواهند شد. بعد 
از آن شنیده شد احمدزاده ماندنی 
شده و ظاهراً او حاضر به بازی در پست 
دیگری غیر از وینگر راست هم هست 
تا از پرسپولیس جدا نشود. سپس 
بحث جدایی سردار دورسون پیش 

آمد که جلسات او با مدیران باشگاه 
برای جدایی نتایج مشخصی تا الان 
نداشته است. همچنین صحبت از کنار 
گذاشتن وحید امیری و میاد محمدی 
هم مطرح بود تا یک خرید خارجی در 
دفاع چپ جای آنها را پر کند. حتی در 
مقطعی گفته شد شاید میلاد سرلک 
هم از پرسپولیس جدا شود اما بعد از 
دو سه هفته خبر و شایعه درباره این 
اسامی هیچ بازیکنی از جمع سرخ‌ها 
جدا نشده است. بعد از حضور وحید 
هاشمیان در رأس کادر فنی پرسپولیس 

حسین حاجی‌زاده وینگر جوان تیم به 
صورت قرضی از جمع سرخ‌ها جدا شد، 
مهرشاد اسدی هم با توجه به بزرگسال 
بودنش از تیم پرسپولیس رفت و به تازگی 
به تیم دسته اولی پارس جم بوشهر 
خ‌ها  پیوست. مهم‌ترین جدا شده سر
هم کسی نبود جز الکسیس گندوز که 
راهی مولودیه الجزایر شد. با این حال 
در ازای اضافه شدن نفراتی مثل عمری، 
ابرقویی، باکیچ و اوریه طی روزهای 
گذشته فقط گندوز از لیست بزرگسال 
خارج شده و شرایط درباره نفرات دیگر 

کاماً نامشخص و گنگ است. دیروز 
یکی از خبرگزاری‌ها در این مورد نوشته 
بود: فرشاد احمدزاده با تغییر پست به 
دفاع چپ در پرسپولیس ماندنی خواهد 
بود و احتمالاً امیری، دورسون و مهری 
اگر نتوانند در روزهای آینده خود را به 
هاشمیان اثبات کنند، از این تیم جدا 
خواهند شد. با این حال هیچ بعید 
نیست تا بازی هفته اول هیچ بازیکنی از 
تیم جدا نشود بخصوص که اصلاً معلوم 
نیست مشکل ثبت قرارداد نفرات جدید 

تا عصر دوشنبه حل شده باشد.

پرسپولیس دست به دامن فیفا و ای‌اف‌سی

 قانون سقف بودجه
 قانونی نیست

 ترکیب پرسپولیس در صورت بن‌بست در ثبت قراردادها
 باشگاه پرسپولیس اعلام کرده در تلاش است تا قرارداد 
بازیکنان جدیدش را قبل از بازی مقابل فجرسپاسی ثبت 
کند تا تیم مشکلی نداشته باشد و با همه نفرات به میدان 
برود. با این حال ضمن در نظر گرفتن مشکلات مربوط 
به این مسأله، امکان حل نشدن موضوع هم وجود دارد.

با این حساب به نظر می‌رسد کادر فنی پرسپولیس 
باید حالت دوم را هم در نظر بگیرد و آماده بازی بدون 
خریدهای تازه و با نفرات فصل قبل باشد. پرسپولیس 
در حالی شاید نتواند از 10 بازیکن جدید خود استفاده 
کند که برخی از این نفرات مثل نیازمند، باکیچ، بیفوما 
یا شکاری احتمالاً در ترکیب اصلی قرار خواهند گرفت 

یا مثل محمدامین کاظمیان، سرژ اوریه و محمد عمری 
نزدیک به ارنج اصلی هستند.

با این حال به نظر می‌رسد اگر قرارداد این نفرات به 
هر دلیلی تا قبل از دوشنبه شب ثبت نشود، با در نظر 
گرفتن شرایط بازیکنان و ترکیب‌هایی که در بازی‌های 
پیش فصل به میدان رفته‌اند پرسپولیس مجبور است 
احتمالاً با ترکیب امیررضا رفیعی، مرتضی پورعلی گنجی، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، میاد محمدی، یعقوب 
براجعه، میلاد سرلک، محمد خدابنده‌لو، سروش رفیعی، 
وحید امیری، امید عالیشاه و علی علیپور مقابل فجر به 

میدان برود.


